



Comptes semestriels au 30 juin 2010

D.L.S.I. CONFIRME SES PREVISIONS POUR L'EXERCICE 2010

Chiffre d'affaires : 150 M€

Résultat net : 2,5 M€

En milliers d'euros – Normes IFRS	30/06/2010 (6 mois)	30/06/2009 (6 mois)
Chiffre d'affaires	70.140	55.905
<i>Evolution</i>	25,46%	-22,31%
Résultat opérationnel*	690	493
<i>Marge opérationnelle</i>	0,99%	0,88%
Résultat avant impôt	281	355
Charges d'impôt	231	227
Résultat net part du Groupe	50	128
Capitaux propres (1)	16.080	16.562
Dettes financières (2)	15.685	22.193
Trésorerie (3)	4.670	15.588
Endettement net (2)-(3)= (4)	11.015	6.605
<i>Gearing (4) / (1)</i>	0.685	0.400

- La contribution sur la valeur ajoutée (CVAE) suite à la réforme de la taxe professionnelle, s'élève à 223 k€ à fait l'objet d'un reclassement en impôt sur le résultat conformément aux IFRS.

Premier semestre 2010

- Le chiffre d'affaires consolidé au 30 juin 2010 s'établit à 70 M€, en progression de 25,46% par rapport au 30 juin 2009. A périmètre constant, c'est-à-dire hors acquisition 2010, le chiffre d'affaires du 1^{er} semestre 2010 s'élève à 59,496 k€ comparé à 51,053 k€ en 2009, soit une augmentation de 16,54%. La profession, d'après les données du Prisme, a augmenté son chiffre de 12,8%. Notre activité internationale représente 32,18% de notre consolidé.
- Pour pouvoir comparer les deux résultats opérationnels de 2010 et 2009, il faudrait rajouter aux résultats 2010, c'est-à-dire 690 k€, la somme de 148 k€ qui correspond aux frais d'acquisition d'Alarys qui depuis 2010 doivent être comptabilisés en charge selon les normes IFRS, de même que la somme de 121 k€ pour les amortissements de la clientèle des sociétés acquises (en 2009, seulement mis en place en fin d'année). Le résultat opérationnel 2010 rectifié s'élève à 959 k€, c'est à +94,51% par rapport à 2009.
- Le bilan reste stable :
Les capitaux propres avant répartition atteignent 16 M€ après versement d'un dividende de 0,30 € par action (762.447 €) le 9 juillet 2010,
Notre situation financière se maintient et le ratio d'endettement net passe à 68,5 %.

Perspectives 2010

La conjoncture internationale s'améliorant, le chiffre d'affaires du Groupe D.L.S.I. devrait continuer d'augmenter.

Le second semestre devrait permettre une amélioration importante de la rentabilité opérationnelle, du fait de l'augmentation des volumes dès le mois de juillet et août. L'ouverture de la fonction publique au travail temporaire, la mobilisation de nos équipes pour conquérir de nouveaux marchés, devraient nous permettre d'augmenter notre activité.

Par ailleurs, le Groupe DLSI a continué son développement externe avec l'acquisition, début septembre, des fonds de commerce d'Exess Interim dont l'objectif était d'optimiser son maillage sur le Sud Est de la France.

A propos du Groupe DLSI :

Créé en 1992, le Groupe DLSI fédère un réseau de plus de 70 agences positionnées sur l'ensemble du Grand Est de la France, de Dunkerque à Lyon en passant par Paris, le Nord Ouest et depuis peu, en Provence-Alpes Côte d'Azur. Sans oublier son implantation au Luxembourg, en Allemagne, en Suisse, et tout récemment en Pologne.

Présent dans tous les secteurs d'activité, nous proposons toutes les solutions d'emploi : CDI, CDD, Intérim.

Coté sur le marché Alternext d'Euronext Paris depuis 2006, le Groupe a réalisé 117,5 millions d'euros de chiffre d'affaires en 2009.

ISIN FR0010404368 - MNEMONIQUE : ALDLS

Contact DLSI :

- Financier : Raymond DOUDOT / Jean Marie NANTERN – tél : 03 87 88 12 80

- Communication : Grégoire FERNANDEZ - tél : 06 37 96 94 93



Groupe DLSI

Avenue Jean-Eric BOUSCH – BP 40163 | 57603 Forbach cedex | France

Tél : +33 3 87 88 12 80 | Fax : +33 3 87 88 11 70 | www.dlsi-interim.com